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Výroční zpráva o činnosti školy je zpracována v souladu se zněním zákona č.561/2004 Sb. 

(§ 10, bod 3) a vyhlášky č. 15/2005 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů, 

výročních zpráv a vlastního hodnocení školy. 

 

 

ZZZááákkklllaaadddnnnííí   úúúdddaaajjjeee   ooo   ššškkkooollleee   
   
Název školy: Základní škola Trhový Štěpánov, příspěvková organizace 

 

Sídlo školy: Sokolská 256, 257 63  Trhový Štěpánov 

 

IČO: 70998540 

 

Zřizovatel školy: Město Trhový Štěpánov, Dubějovická 269, 257 63  Trhový Štěpánov 

 

Ředitelka školy: Mgr. Květa Kuželová (od 1.9.2009)      

 

Elektronická adresa: zs@trhovystepanov.cz  

 

Identifikátor datové schránky: 9bvmtg3  

 

Webové stránky: www.zstrhovystepanov.cz 

Telefon: 317851122, 775582800, 775582801 

 

 

Školská rada: předseda – Mgr. Hana Früblingová 

 

            členové – za školu – Mgr. Jan Balšánek  

                                              Mgr. Monika Mendová 

 

   - za zřizovatele –  Josef Korn 

           Bc. Štěpánka Bézová 

           Miroslav Petrásek 

 

   - za rodiče – Hana Vošická 

             Stanislava Nácovská 

             Jan Horáček 

 

 

 

 

mailto:zs@trhovystepanov.cz
http://www.zstrhovystepanov.cz/
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CCChhhaaarrraaakkkttteeerrriiissstttiiikkkaaa   ššškkkooolllyyy   
 

Základní škola je součástí výchovně vzdělávací soustavy, je zařazena do sítě škol s účinností  

od 22.3.1996 s identifikačním číslem IZO 102002550. Ke škole patří školní družina  

IZO 11300201. Indikátor ředitelství 600042120. ČSÚ přidělil identifikační číslo 70998540. 

V suterénu budovy školy sídlí školní jídelna, která má vlastní právní subjektivitu. 

 

Základní škola poskytuje základní vzdělání, zabezpečuje rozumovou výchovu ve smyslu 

vědeckého poznání a v souladu se zásadami vlastenectví, humanity a demokracie poskytuje 

mravní, estetickou, pracovní, zdravotní, tělesnou výchovu a ekologickou výchovu žáků, 

umožňuje též náboženskou výchovu. 

 

Základní škola připravuje žáky pro další studium. 

 

Základní škola má devět ročníků a člení se na první a druhý stupeň. První stupeň je tvořen 

prvním až pátým ročníkem a druhý stupeň šestým až devátým ročníkem. 

 

Vyučování ve škole probíhá podle učebních plánů a ŠVP podle RVP základního vzdělávání. 

 

Třídy školy se naplňují do počtu 30 žáků. 

 

Ředitel školy v souladu s učebním plánem dělí třídy na skupiny. Počet skupin a počet žáků  

ve skupině určuje podle podmínek školy, charakteru vyučovacího předmětu a v souladu 

s požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví žáků. 

 

Ředitel školy ustavuje třídní učitele. 

 

Ředitel školy zřizuje pedagogickou radu jako svůj poradní orgán. Jejími členy jsou všichni 

pedagogičtí pracovníci školy. 

 

Ředitel školy vydává po projednání s pracovníky školy a se souhlasem pedagogické rady řád 

školy, schvaluje řády odborných pracoven, tělocvičny a hřiště. 

Škola organizuje lyžařský výcvikový kurz a plavecký výcvik žáků – jejich program schvaluje 

ředitel školy. 

 

Škola organizuje školní výlety a školní akce související s výchovně vzdělávací činností školy. 

 

Škola zřizuje pro žáky školy zájmové útvary, poskytuje své prostory a vybavení k účelnému 

využití pro činnosti zájmových organizací dětí a mládeže. 

 

Škola je odloučeným pracovištěm ZUŠ Zruč nad Sázavou. 

 

Škola zajišťuje úklid kolem budovy školy. 

 

Škola se zapojuje do veřejných akcí pořádaných MěÚ Trhový Štěpánov a ostatními 

organizacemi. 
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Škola spolupracuje s dobrovolnými organizacemi v Trhovém Štěpánově – akce pro žáky a 

veřejnost.  

 

Škola poskytuje podmínky pro žáky se speciálně vzdělávacími potřebami. 

 

Škola zabezpečuje rozvoj samostatnosti žáků (projektové dny, malé projekty). 

 

Škola vede žáky k ekonomickému myšlení (třídění odpadů, sběr papíru, finanční gramotnost). 

 

Škola podporuje čtenářskou gramotnost a enviromentální výchovu. 

 

Škola se zapojuje do projektů v oblasti dopravní výchovy. 

 

Škola se zapojuje do veřejného života. 

 

Škola čerpá finanční prostředky z EU na podporu vzdělávání. 

 

Škola zajistila výuku Aj rodilým mluvčím. 

 

 

 

PPPeeedddaaagggooogggiiiccckkkááá   kkkooonnnccceeepppccceee   ššškkkooolllyyy   
 

 

Koncepce vychází z přesvědčení, že jedním z hlavních principů, na kterých je 

postaven život ve škole, je maximální autonomie osobitosti žáka i učitele. Hledání hranic této 

autonomie je hledáním rovnováhy mezi svobodou, volností a právy na jedné straně a 

odpovědností, povinnostmi a disciplínou na straně druhé. Jde o trvalý proces, který formuje 

všechny zúčastněné strany a momentální stav je vždy důsledek jejich vzájemného působení. 

 Zdůrazňuje partnerský vztah žáka a učitele – oba partneři mají stejná práva a vzájemně 

se respektují. Jde o vztah spolupráce, důvěry a oboustranné aktivity. Současně však obě strany 

uznávají svou roli, ze které vyplývají některé povinnosti (pro učitele jsou dány příslušnými 

předpisy, pro žáka znamenají dodržování pravidel zdvořilosti vůči dospělým apod.) 

 Uznává, že pobyt žáka ve škole nemůže být redukován pouze na získávání vědomosti 

z jednotlivých předmětů, protože stejně důležité jsou všechny jeho ostatní požitky: život 

v sociální skupině (vztahy s vrstevníky, spoluprožívání, spolupráce, .....) vnímání atmosféry 

školy, vztahy s učiteli, aktivity mimo vyučovací hodiny, radosti, zklamání, úspěchy, nezdary, 

objevování sama sebe a druhých ...... Škola nesmí žádnou z těchto oblastí opomíjet, protože 

jedině tak si buduje svůj „lidský“ rozměr a ctí svoji výchovnou roli. 

 Na druhou stranu nepodceňuje význam toho, jakou úroveň mají vědomosti žáků, 

protože právě dobrá orientace v učivu je předpokladem pro plnění obecnějších cílů. 

 Za priority v oblasti požadavků na chování žáků považujeme vzájemnou slušnost, 

toleranci, respektování osobnosti druhého a úctu ke zdraví svému i druhých.  

 Další prioritou je prezentace školy na veřejnosti, využívání fondů EU pro zkvalitnění 

výuky a tvorba projektů, které jsou plnohodnotně využívány ve výuce. 
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Pro vlastní vyučování zdůrazňuje tyto zásady: 
 

 

- Probíhá podle státem stanovených osnov, ale učitel má veškerou pravomoc i odpovědnost 

za výběr učiva dle: Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání s názvem „Škola 

pro život“ (od 2.9.2013, dodatky od 1.9.2016 a 10.9.2018). 

 

- Cílem vyučování není pouze zapamatovat si jednotlivá fakta, ani zvládnout základy 

jednotlivých oborů, ale orientovat se v nejbližším a vzdálenějším okolí, umět 

komunikovat s ostatními, umět si poradit v jednoduchých životních situacích, umět 

dodržovat zásady zdravého životního stylu, být schopen kritického myšlení, dokázat 

neubližovat ostatním atd. 

 

- Každá vyučovací hodina by měla být pro žáky zajímavá (není tím myšlena zábava místo 

práce, nenáročnost místo náročnosti) a měli by se jí v maximální možné míře aktivně 

zúčastnit. Vlastní činnosti žáků jsou důležité, musí vést k samostatnosti a vzbuzovat zájem 

o vše kolem nás. Důraz je kladen na propojení školy se životem a připravenost řešit 

nastalé životní situace. 

 

- Naprostou většinu vědomostí, dovedností a postojů, vyplývajících z učební látky, by měl 

žák získat ve škole. 

 

- Vyučující musí brát v úvahu možnosti a předpoklady každého žáka. Cílem je co největší 

individualizace vzdělávacího působení. Není výjimkou práce učitelů se skupinami žáků, 

případně i s jednotlivci. Na podporu tohoto tvrzení jsou v učebním plánu zařazené hodiny, 

při nichž je třída rozdělena na skupiny. Učitel se věnuje dětem mimořádně nadaným, 

zároveň pomáhá dětem, které mají se vzděláváním problémy. Integrace dětí je na vysoké 

úrovni na základě spolupráce s odborníky. 

 

 

ÚÚÚdddaaajjjeee   ooo   ppprrraaacccooovvvnnnííícccíííccchhh   
 

 

Pracovníků celkem:     19 

           z toho mužů:      5 

                          žen:    14 

 

Pedagogičtí pracovníci celkem:   13 

                            z toho učitelé:   11   

                               vychovatelé:    2 (pí Kulíková a Špirková částečný úvazek) 

                      asistenti pedagoga:   3 (pí Naňáková, Kulíková a Špirková částečný úvazek)

  

 

       THP:    6 
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Přehled pedagogických zaměstnanců, včetně kvalifikace 

 

 

Jméno a Příjmení Vzdělání Aprobace Funkce 

Květa KUŽELOVÁ VŠ I. stupeň ředitelka školy 

Hana FRÜBLINGOVÁ VŠ I.stupeň třídní učitel 1. tř. 

Šárka KLADIVOVÁ VŠ I.stupeň třídní učitel 2. tř. 

Lucie KAKOSOVÁ VŠ spec.ped.-uč. třídní učitel 3. tř. 

Martina NOVÁKOVÁ VŠ I.stupeň třídní učitel 4. tř. 

Martin LIMBURK VŠ I.stupeň třídní učitel 5. tř. 

Kamila HORÁLKOVÁ VŠ I.stupeň třídní učitel 6. tř. 

Martin VRBICKÝ VŠ Nj+D třídní učitel 7. tř. 

Petr DYMÁK VŠ Uč. pro SŠ-biol. třídní učitel 8. tř. 

Jan BALŠÁNEK VŠ M+Ch třídní učitel 9. tř. 

Monika MENDOVÁ VŠ I.stupeň učitel 1. a 2. stupně 

Jaroslava ŠPIRKOVÁ SŠ - vychovatelka, as.pedag. 

Ludmila KULÍKOVÁ SŠ - vychovatelka, as.pedag. 

Miroslava NAŇÁKOVÁ SŠ - asistent pedagoga 

 

 

 Přehled provozních pracovníků 

 

 

Jméno a Příjmení Funkce 

Miroslava NAŇÁKOVÁ hospodářka, účetní 

Hana HOSPERGROVÁ uklízečka  

Marie ČAPKOVÁ uklízečka 

Erika ŠTIKOVÁ uklízečka  

Věra KADLEČKOVÁ uklízečka 

Petr KŘEPELA školník, topič 

   

   

UUUčččeeebbbnnnííí   ppplllááánnn   ššškkkooolllyyy   

   
Vzdělávací strategie školy se snaží respektovat skutečnost, že základní škola má poskytovat 

všeobecné vzdělání s cílem o co nejvšestrannější rozvoj schopností, dovedností a vědomostí 

žáků. Škola věnuje odpovídající pozornost všem předmětům a klíčovým kompetencím, které 

vyplývají z učebních plánů, RVP a ŠVP. 

 
ZŠ T.Š. pracovala ve školním roce 2018/2019 podle ŠVP pro základní vzdělávání „Škola pro 

život“. Tato verze byla k 2.9.2013 upravena a do ŠVP byla zařazena nová témata (finanční 

gramotnost, ochrana zdraví při mimořádných událostech, sexuální výchova, dopravní výchova, 

korupce, obrana státu). Od 1.9.2016 platí dodatek k ŠVP, kterým se zařazují podpůrná opatření 

pro vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků mimořádně nadaných. Od 

10.9.2018 platí dodatek k ŠVP, který upravuje výuku informatiky. 
Součástí školy je ŠD s kapacitou 50 míst ve 2 odděleních. ŠD pracuje dle vlastního vzdělávacího 

programu. 
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a) počty hodin v jednotlivých ročnících 

 

1. ročník 20 hodin 6. ročník 30 hodin 

2. ročník 22 hodin 7. ročník 30 hodin 

3. ročník 25 hodin 8. ročník 31 hodin 

4. ročník 25 hodin 9. ročník 31 hodin 

5. ročník 26 hodin   

 

 

b) přehled povinně volitelných předmětů: 

 

9. ročník: německá konverzace, chemická praktika 

 

 

c) disponibilní hodiny: volné 

 

 I. st.  14 

II. st.  24 (disponibilní časová dotace je věnována na posílení těchto 

vzdělávacích oblastí: Jazyk a jazyková komunikace, Matematika a její 

aplikace, Člověk a příroda, Druhý cizí jazyk – Nj od 6. roč.) 

 

 

 d) předměty, počty hodin 

 

I. stupeň:  

 

Předmět 1. ročník 2. ročník 3. ročník 4. ročník 5. ročník 

Čj 9 10 9 7 7 

Cj   3 3 3 

M 4 5 5 5 5 

Prv 2 2 2   

Př    2  2 

Vl    2 2 

Hv 1 1 1 1 1 

Vv 1 1 2 1 2 

Tv 2 2 2 2 2 

Pč 1 1 1 1 1 

Inf    1 1 

Počet 

hodin 

20 22 25 25 26 
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II. stupeň 

 

Předmět 6. ročník 7. ročník 8. ročník 9. ročník 

ČJ 5 5 4 5 

CJ 3 Aj + 2 Nj 3 Aj +2 Nj 3Aj + 2 Nj 3 Aj + 2 Nj 

M 5 4 5 4 

CH   2 2 

F  2 2 2 

Př 2 2 2 2 

Z 2 2 1 1 

D 2 2 3 2 

Vo 1 1 1 1 

Vz 1 1 1  

Hv 1 1 1 1 

Vv 2 2 1 1 

Tv 2 2 2 2 

Inf 1    

Pč 1 1 1 1 

Disp.h. volná 6 5 6 7 

Pov.vol.    1 NK + 1 CHpr. 

Počet hodin týdně 30 30 31 31 

 

 Výuka tělesné výchovy:  spojeni chlapci 6. a 7. tř. a 8. a 9. tř. 

         spojeny dívky 6. a 7. tř. a 8. a 9. tř. 

 

  

e)         kurzy 

 

plavecký --- 1. tř. v rozsahu 20 hodin (povinně) 

         2. tř. v rozsahu 20 hodin (povinně)      

    

 lyžařský --- 7. tř. (povinně 1 týden) + doplněno žáky z jiných ročníků  

 

 

 

f)        výuka odborných zájmových předmětů ZUŠ Zruč nad Sázavou dle jejich nabídky   

           a zájmu dětí (obor výtvarný, hra na nástroj, hudební nauka) 
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g)         přehled klasifikace a absence 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
Počet tříd       9   

Počet žáků   203   

Dojíždějících     92   

ŠD      50   

 

 

 

Zájmové útvary: odd.:   13   

   žáci: 192   
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VVVyyyuuučččooovvvááánnnííí   vvv   mmmeeennnšššíííccchhh   ssskkkuuupppiiinnnáááccchhh   
 

V rámci vyučovacích hodin dochází k dělení žáků na skupiny, čímž dochází k větší efektivitě 

vzdělávání. Žáci jsou vedeni k samostatnosti, ke komunikaci a k dosažení lepších výsledků. 

Skupinová práce je pro ně zajímavá a přínosná. Skupinové vyučování se preferuje jak na 1. 

stupni, tak na 2. stupni ZŠ. Pracujeme v souladu s ŠVP, plníme klíčové kompetence. Důrazně 

se tímto přispívá k vzájemné pomoci, spolupráci a komunikaci mezi žáky ve společném řešení 

problémů a životních situací. 

 

 

 

VVVyyyuuučččooovvvááánnnííí   ccciiizzzíííccchhh   jjjaaazzzyyykkkůůů   
 

 

V naší škole jsou vyučovány dva cizí jazyky – angličtina a němčina. Výuka anglického jazyka 

je zařazena do učebního plánu školy povinně od 3. ročníku v dotaci 3 hodiny týdně. Výuka 

druhého cizího jazyka je zařazena od 6. ročníku, a to výuka německého jazyka v dotaci 2 

hodiny týdně. V hodinách Aj na 2. stupni žáci vytvářejí prezentace na dané téma. Velmi 

hezké hodiny jsou ty, kdy tvoříme malé projekty. Žáci jsou vedeni k samostatným výstupům a 

komunikaci. Hodiny Aj jsou zaměřeny na komunikaci a schopnost orientovat se v jazyce 

v daných životních situacích. Náročná je příprava na hodiny, začíná se stále více projevovat 

velký rozdíl ve znalostech žáků v oblasti jazyků. Celý školní rok 2018/2019 pracoval ve škole 

rodilý mluvčí v hodinách anglického jazyka. Výuka byla zkvalitněna a posílila zájem žáků o 

Aj. 

 

 

VVVyyyuuučččooovvvááánnnííí   iiinnnfffooorrrmmmaaatttiiikkkyyy   
  
Výuka předmětu informatika byla zařazena do 4., 5. a 6. ročníku. Dodatek k ŠVP pro základní 

vzdělávání „Škola hrou“ (schválen Školskou radou, platnost od 10.9.2018) upravil následně 

výuku informatiky. Ve školním roce 2018/2019 byla výuka informatiky přesunuta z 3. 

ročníku do 4. ročníku. K tomuto opatření došlo v důsledku rekonstrukce budovy školy, 

učebna informatiky byla uzamčena, 3. ročník byl přesunut do náhradních prostor odloučeného 

pracoviště základní školy. Výuku informatiky ve 3. ročníku nebylo možné zajistit. Náhradní 

řešení výuky informatiky probíhalo pomocí přenosné techniky (notebooky). Plány předmětu 

informatiky byly splněny. 

 

VVVooollliiittteeelllnnnééé   pppřřřeeedddmmměěětttyyy   
 

 

Žáci 9. ročníku si rozšiřují vzdělání ve dvou volitelných předmětech: konverzace v německém 

jazyce a chemická praktika. Výuka umožňuje žákům rozšíření vědomostí, což má velký 

význam při přechodu na střední školy.  

Chemická praktika zpřístupňují učivo chemie, konverzace v německém jazyce se soustřeďuje 

na řešení situací v reálném životě. 
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ŠŠŠkkkooolllnnnííí   pppooorrraaadddeeennnssskkkééé   ppprrraaacccooovvviiiššštttěěě   
 

Během hlavních prázdnin 2019 byla přebudována pracovna speciálního pedagoga v přízemí 

budovy školy na školní poradenské pracoviště. Pracovna slouží výuce a poradenské činnosti 

školního speciálního pedagoga, výchovného poradce a metodika prevence. Pomůcky jsou 

nadále hrazeny z fondů EU.  

 

 

PPPéééčččeee   ooo   žžžááákkkyyy   ssseee   ssspppeeeccciiiááálllnnnííímmmiii   vvvzzzddděěělllááávvvaaacccííímmmiii   pppoootttřřřeeebbbaaammmiii      aaa   nnnaaadddaaannnééé   

žžžááákkkyyy   
 

 

Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami mají právo na bezplatná poskytování podpůrných 

opatření. Z celkového počtu 203 žáků školy bylo 26 integrovaných žáků. Tito žáci mají 

individuální vzdělávací plány nebo plány pedagogické podpory, které upravují metody a 

formy jejich vzdělávání.  

Škola úzce spolupracuje s rodinami žáků, s PPP ve Vlašimi a Kutné Hoře a s SPC v 

Benešově. Funkce asistenta pedagoga byla schválena pro 2 žáky na 1. stupni.  

Žáci s výrazným nadáním se mohou uplatnit a rozvíjet především v rámci činnosti 

nepovinných předmětů, zájmových kroužků, v olympiádách a soutěžích. Nadaným žákům 

zadávají vyučující daných předmětů zvláštní úkoly, podporují jejich zájem o učivo a rozšiřují 

jim rozsah znalostí. Žáci samostatně prezentují svoje práce. Vyučující vypracovávají koncepci 

práce s nadanými a slabými žáky. 

 

 

ÚÚÚdddaaajjjeee   ooo   pppřřřiiijjjeeetttííí   kkk   dddaaalllšššííímmmuuu   ssstttuuudddiiiuuu   
 

Povinnou školní docházku splnilo 21 žáků 9. ročníku. Všichni se umístili podle svých zájmů a 

požadavků na střední školu nebo střední odborné učiliště.  

 

 

ZZZááápppiiisss   ddděěětttííí   dddooo   111...   rrrooočččnnníííkkkuuu   
 

Zápis do 1. ročníku na školní rok 2019/2020 proběhl 3. dubna 2019. K zápisu se v doprovodu 

rodičů dostavilo 25 žáků. Na základě doporučení PPP a žádosti zákonných zástupců bylo 

rozhodnuto o 5 odkladech povinné školní docházky. 
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ZZZUUUŠŠŠ   ZZZrrruuuččč   nnnaaaddd   SSSááázzzaaavvvooouuu   
 

 

V průběhu školního roku probíhala výuka ZUŠ Zruč nad Sázavou, pro kterou je naše škola 

odloučeným pracovištěm. Ve vzájemné spolupráci obou stran je žákům nabízena výuka hry 

na hudební nástroj, výtvarný obor, hudební nauka. Práce ZUŠ Zruč nad Sázavou je 

zákonnými zástupci žáků vítána a kladně hodnocena. Na konci školního roku ZUŠ Zruč nad 

Sázavou každoročně pořádá závěrečný koncert žáků za přítomnosti veřejnosti v Sokolovně 

Trhový Štěpánov. 

ZZZááájjjmmmooovvvááá   čččiiinnnnnnooosssttt   
 

 

Škola každoročně nabízí řadu zájmových kroužků a aktivit. Většinu těchto kroužků je vedena 

učiteli školy, kteří tuto činnost provozují zdarma ve svém volném čase. Velmi pozitivní je 

skutečnost, že do vedení zájmových útvarů se zapojují i vedoucí z řad veřejnosti. Zájmové 

aktivity jsou velmi oblíbeny a kladně hodnoceny ze strany žáků, jejich zákonných zástupců a 

zřizovatelem školy.  

  

 

Kroužek vedoucí Kroužek vedoucí 

první pomoc pí. Špirková doučování ž. cizince pí. Horálková 

tenisový p. Křepela doučování ž. cizince pí. Früblingová 

volejbal p. Dymák keramika            pí. Naňáková 

chemický kroužek p. Balšánek hasičský sl. Krásová 

paličkování a korálkování pí. Chvojková Čj, M pí. Kladivová 

dovedné ruce pí. Kulíková anglické čtení pí. Mendová 

anglický jazyk pí. Kuželová   

   

   

KKKllluuubbb   mmmlllaaadddýýýccchhh   čččttteeennnááářřřůůů   
 

 

Naše škola podporuje rozvoj čtenářských dovedností a posiluje čtenářskou gramotnost svých 

žáků i mimo výuku. Žáci se mohou stát členy Klubu mladých čtenářů a nakupovat nabízené 

knižní tituly za zvýhodněné ceny. Pětkrát ročně mají žáci možnost vybírat z katalogů 

nakladatelství Albatros, Fragment, Egmont a Humbook. Nabídka katalogů je opravdu bohatá. 

 

 

KKKllluuubbb   mmmlllaaadddýýýccchhh   dddiiivvvááákkkůůů   
 

Klub mladých diváků (dále jen KMD) existuje již 54 let. Posledních 14 let působí pod 

hlavičkou Divadla v Dlouhé. Na naší škole funguje již několik desítek let. Jeho cílem je 

umožnit žákům nejen základních škol návštěvu pražských divadel, a tak přispět k rozvoji 

jejich kulturního a estetického vnímání a vychovat z nich budoucí návštěvníky divadla. Děti 

mají možnost navštívit především činoherní představení, ale také představení taneční či 

baletní produkce a muzikály nebo operu. Členství v KMD je dobrovolné. Vstupenky KMD 
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jsou částečně dotovány z rozpočtu Magistrátu hl. m. Prahy prostřednictvím Divadla v Dlouhé. 

Dopravu za jednu návštěvu Prahy obvykle zaplatí Městský úřad Trhový Štěpánov. 

   Činnost KMD probíhala také ve školním roce 2018/2019 v zaběhnutých kolejích. Členové 

KMD navštívili čtyřikrát některé z pražských divadel a s návštěvou Prahy jsme spojili také 

prohlídku dalších zajímavých míst našeho hlavního města (např. Vyšehrad, Mořský svět, …).  

   Ve školním roce 2018/2019 bylo do KMD přihlášeno 43 žáků z 6.-9. třídy. Během roku 

jsme navštívili následující představení: „Čapek“ Divadlo Rokoko (říjen 2018), „Muž se 

železnou maskou“ Divadlo Broadway (leden 2019), „Bedřich Smetana: The greatest hits“  

Divadlo ABC (březen 2019) a „Lipany“ Divadlo Minor (duben 2019). O hladký chod KMD 

se ve školním roce 2018/2019 starali Mgr. Martin Vrbický a Mgr. Monika Mendová. Také 

v následujícím školním roce bude KMD probíhat v nezměněné podobě. Do KMD se přihlásilo 

43 žáků 6.-9. třídy. 

 

ŽŽŽááákkkooovvvssskkkýýý   pppaaarrrlllaaammmeeennnttt   
 

 

Od 4. třídy jsou každým rokem voleni 2 zástupci do Žákovského parlamentu, kteří pak ze 

svých řad volí předsedu. Záštitu nad Žákovským parlamentem mají Mgr. Monika Mendová a 

Mgr. Kamila Horálková. Žáci organizují projekty (Vánoce, Den Dětí, Den Země), podílejí se 

na chodu školy, iniciují schůzky s učiteli a přicházejí s novými nápady na zlepšení chodu 

školy. 6x ročně se uskutečnil bleskový sběr papíru, jehož vyhodnocení provádí rovněž 

Žákovský parlament. Výtěžek ze sběru papíru je věnován ve prospěch žáků (příspěvek na 

LVK, odměny nejlepším žákům, bruslení, nákup pomůcek na Tv, preventivní programy pro 

žáky apod.) 

 

 

MMMeeetttooodddiiikkk   ppprrriiimmmááárrrnnnííí   ppprrreeevvveeennnccceee   

   

Školním metodikem primární prevence byl ve školním roce 2018/2019 Mgr. Martin Vrbický 

(konzultační hodiny středa 7.00-8.45). Žáci byli seznámeni na začátku školního roku s jeho 

funkcí a do žákovských knížek o tom byl učiněn příslušný zápis. Žáci dále měli k dispozici 

schránku důvěry a informační nástěnku k rizikovému chování. Metodik na začátku školního 

roku vypracoval Minimální preventivní program (jeho součástí je Program proti šikanování), 

se kterým se ostatní pedagogičtí pracovníci seznámili. Celý program byl k nahlédnutí na 

webových stránkách školy. Metodik dále vypracoval Krizový plán školy, který obsahuje 

postup řešení krizových situací. I s tímto plánem byli seznámeni všichni pedagogičtí 

pracovníci a je k dispozici na webových stránkách školy.  

   Tíha prevence spočívala ve výuce výchovy ke zdraví a výchovy k občanství. Tato 

problematika se však dotýkala také dalších předmětů. Prevence byla doplňována o další 

aktivity specifické a nespecifické prevence.  

specifická prevence  

-aktivity a programy, které jsou zaměřeny specificky na předcházení a omezování výskytu 

jednotlivých forem rizikového chování žáků. Jedná se o: 

a) všeobecnou prevenci, která je zaměřena na širší populaci, aniž by byl dříve zjišťován 

rozsah problému nebo rizika 

b) selektivní prevenci, která je zaměřena na žáky, u nichž lze předpokládat zvýšený výskyt 

rizikového chování 
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c) indikovanou prevenci, která je zaměřena na jednotlivce a skupiny, u nichž byl zaznamenán 

vyšší výskyt rizikových faktorů v oblasti chování, problematických vztahů v rodině, ve škole 

nebo s vrstevníky 

Všechny aktivity specifické prevence ve školním roce 2018/2019 byly na naší škole zaměřeny 

na všeobecnou prevenci. 

9. třída-exkurze u Okresního soudu Benešov s projednávaným případem (prevence 

kriminálního chování) 

8.+9. třída-„Na vlastní kůži“ (prevence rizikových sportů) 

8.+9. třída-exkurze Terezín (prevence extremismu, rasismu, xenofobie a antisemitismu) 

8.+9. třída (pouze vybraní zájemci)-exkurze Auschwitz (Osvětim)-Birkenau (Březinka) 

(prevence extremismu, rasismu, xenofobie a antisemitismu) 

8.+9. třída-„Nebezpečné komunikační jevy související s používáním ICT pro žáky 2. a 3. 

stupně“ (prevence šikany a projevů agrese, prevence kyberšikany a prevence závislostního 

chování pro nelátkové závislosti) 

6.-9. třída-„Kurz sebeobrany“ (prevence šikany a projevů agrese) 

6.+7. třída-„Pohoda a klídek bez tabáčku“  (prevence kouření) 

4.+5. třída-„Holky, kluci pozor na kyberprostor“ (prevence kyberšikany a prevence 

závislostního chování pro nelátkové závislosti) 

4. třída-dopravní výchova Zruč nad Sázavou (prevence rizikového chování v dopravě) 

1.+2. třída-„Buďme kamarádi“ (prevence šikany a projevů agrese) 

-obecně třídnické hodiny 
 

nespecifická prevence 

-veškeré aktivity podporující zdravý životní styl a osvojování pozitivního sociálního chování 

prostřednictvím smysluplného využívání a organizace volného času, např. zájmové, sportovní 

a volnočasové aktivity a jiné programy, které vedou k dodržování určitých společenských 

pravidel, zdravého rozvoje osobnosti, k odpovědnosti za sebe a své jednání 

-sportovní činnosti (lyžařský výcvikový kurz, plavecký kurz, bruslení, sportovní meziškolní 

soutěže,…), volnočasové aktivity, ekologické programy (Ekocentrum Vlašim, Včelí svět a 

Vodní dům v Hulicích), kulturní programy (Klub mladých diváků, Klub mladých čtenářů, 

historické exkurze, …), vědomostní soutěže, aktivity směřující k vhodnému výběru školy a 

povolání (přehlídka SŠ a SOU v Benešově, …), … 

   Ve školním roce 2018-2019 jsme řešili 2 případy kouření žáků na půdě školy, 1 případ 

záškoláctví, 1 případ agrese a šikany vůči spolužákům a 1 případ sebepoškozování. 

   Školní metodik prevence se účastnil pravidelných setkání metodiků z okresu Benešov 

(podzim 2018) a semináře o rizikovém chování žáků (Praha, červen 2019). Informace a 

materiály vhodné do výuky byly předávány učitelům. Všichni pedagogičtí pracovníci byli 

rovněž informováni o možnostech DVPP v oblasti rizikového chování žáků. Metodik 

primární prevence rovněž spolupracoval s výchovným poradcem (Mgr. Petr Dymák) a 

školním speciálním pedagogem (Mgr. Lucie Kakosová) v oblasti tvoření IVP a přijímacího 

řízení žáků na SŠ a na SOU.  

   Vyhodnocení programu proběhlo formou internetového dotazníku na stránkách 

www.preventivni-aktivity.cz. Vyhodnocení tohoto dotazníku je v tištěné podobě uloženo v 

ředitelně školy a u školního metodika prevence.  
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TTTeeessstttooovvvááánnnííí   žžžááákkkůůů   
 

 

- průběžné testování ve vyučovacích hodinách (software) 

- testování 9. ročníku (SCIO) – OSP, Čj, M 
 

 

 

DDDaaalllšššííí   vvvzzzddděěělllááávvvááánnnííí   pppeeedddaaagggooogggiiiccckkkýýýccchhh   ppprrraaacccooovvvnnníííkkkůůů   
 

Učitelé se dle svých zájmů a priorit aktivně zapojují do dalšího vzdělávání dle potřeb školy a 

podle nabídek vzdělávacích institucí (NIDV, VISK, ČŠI, MAS Vlašim, PPP Benešov). 

DVPP je podporováno vedením školy, na provozních poradách jsou předávány potřebné 

informace jednotlivými vyučujícími ostatním pedagogickým zaměstnancům. 
 

 

 

 

ŠŠŠkkkooolllaaa   zzz   mmmaaattteeerrriiiááá lllnnníííhhhooo   pppooohhhllleeeddduuu   
 

Budova školy se nachází téměř na samém konci města. Na místě školní zahrady bylo 

vybudováno Městským úřadem Trhovým Štěpánov víceúčelové hřiště, které slouží nejenom 

veřejnosti, ale i potřebám ZŠ a MŠ.  

Součástí školy je školní družina, která se v květnu 2017 stala nádherným místem pro žáky. 

Během několika měsíců byl zrekonstruován byt bývalého školníka. ZŠ tak získala velké 

prostory, které byly tolik potřeba. 

Žáci školy mohou využívat dílnu, keramickou dílnu, cvičnou kuchyň, pracovnu výpočetní 

techniky, knihovnu, čítárnu a zázemí speciálního pedagogy. Škola má svoji tělocvičnu. 

Materiálové vybavení učeben začíná být postupně na velmi uspokojivé úrovni, velkým 

přínosem jsou pro školu fondy EU, díky nimž se škola vybavuje stále novými pomůckami. 

Škola působí velmi esteticky a je zde vytvářeno příjemné prostředí pro žáky, učitele a 

zaměstnance školy. 

Prostorné chodby slouží k pořádání výstav výtvarných prací žáků. 

Pitný režim je řešen nápojovými automaty. 

 

 

ŠŠŠkkkooolllnnnííí   kkknnniiihhhooovvvnnnaaa   
 

Od listopadu 2015 je školní knihovna nově umístěna v prvním patře budovy. V knihovně je 

přes 1 300 titulů, přičemž některé tituly jsou ve více vydáních. Více než 300 titulů je 

financováno z fondů EU. Knihy jsou rozděleny na beletrii a poezii, beletrie je dále pro 

přehlednost členěna podle věku čtenářů na knihy pro mladší a starší čtenáře, dále pro 

začínající a pokročilé čtenáře, pro chlapce a dívky, pro náročnější čtenáře. Dále zde můžeme 

najít encyklopedie, knihy zaměřené na historii, náboženství, sport, zeměpis a další. Své místo 

tu mají i knihy pro dospělé. Knihovna má pravidelnou výpůjční dobu, mimo tuto pevně 

stanovenou dobu si žáci mohou knihy půjčit (či je naopak vrátit) učiteli, který má knihovnu na 

starosti, v jakýkoliv den či hodinu dle dohody. Knihovna je též využívána během vyučování 

jako čítárna, vyučující sem chodí s žáky v rámci vyučování. Knihovna kladně přispívá 

k rozvoji čtenářské gramotnosti. Vedoucí žákovské a učitelské knihovny je Mgr. Martina 

Nováková. 
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ŠŠŠkkkooolllssskkkááá   rrraaadddaaa   
 

 

 

Školská rada úspěšně pracuje již 11 let. Předsedkyní byla zvolena Mgr. Hana Frübligová (od 

1.8.2018). Školská rada se schází pravidelně dvakrát během školního roku, a to na konci 

kalendářního a na konci školního roku. V případě potřeby je svolána mimořádně 

(odsouhlasení dokumentace). Společná řeč školy, MěÚ a zástupců rodičů je velmi přínosná 

pro chod školy. Veškeré připomínky jsou vždy řešeny tak, aby ZŠ T.Š. byla místem, které 

zajišťuje dobré vzdělání a výchovu budoucí generace. 

Školská rada projednává a schvaluje veškerou povinnou dokumentaci a podporuje školu 

v oblasti důležitých oprav budovy, kulturních akcích pro žáky, přispívá k dobrému jménu 

školy a její prezentaci na veřejnosti. 
 

 

 

SSSpppooollluuuppprrráááccceee   ššškkkooolllyyy   ssseee   zzzááákkkooonnnnnnýýýmmmiii   zzzááássstttuuupppccciii   žžžááákkkůůů   
 

 

Schůzky Unie rodičů při ZŠ Trhový Štěpánov se uskutečňují 2 – 3x ročně podle potřeby školy 

a zákonných zástupců žáků. 

Třídní schůzky se konají 2x ročně v klasickém stylu po 1. a 3. čtvrtletí, 2 x ročně formou 

informativního odpoledne. 

Během školního roku byl 5x vyhlášen bleskový sběr papíru, Unie rodičů obdržela celkem    

Kč 13 651,- za 16,13 t papíru. Výtěžek ze sběru papíru a kartonu je využíván dle potřeby pro 

žáky školy (nákup pomůcek, odměny, vybavení tělocvičny, preventivní program, příspěvek 

na LVK). 

Unie rodičů podpořila akce pořádané pro žáky i mimo výuku (drakiáda, mikulášský turnaj, 

zdobení perníčků, vánoční trhy ve škole). 

Ples Unie rodičů se konal 13.1.2019. 

 

 

 

SSSpppooollluuuppprrráááccceee   sss   dddaaalllšššííímmmiii   pppaaarrrtttnnneeerrryyy   pppřřřiii   rrreeeaaallliiizzzaaaccciii   vvvzzzddděěělllááávvvaaacccíííhhhooo   ppprrroooccceeesssuuu   
 

 

Zřizovatel školy – tradičně výborná spolupráce 

Média – pravidelné příspěvky žáků i učitelů do Zpravodaje T. Š. 

Rybáři (Kladruby, Soutice) – Ve vodě nežijí jen vodníci  

Sokol T. Š. – příměstský tábor 

RÚ Kladruby – Na vlastní kůži 

MAS Vlašim – EU fondy 

TOP Priority – EU fondy 

Policie ČR – Zruč n. S. – dopravní výchova 

Policie ČR – Vlašim – preventivní programy 

OSPOD Vlašim 

Spolkový dům Vlašim - přednášky 
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ÚÚÚdddaaajjjeee   ooo   hhhooossspppooodddaaařřřeeennnííí   ššškkkooolllyyy   
 

Škola každoročně zpracovává Zprávu o hospodaření za kalendářní (účetní) rok a předává 

svému zřizovateli. 

 

 

ÚÚÚdddaaajjjeee   ooo   vvvýýýsssllleeedddcccíííccchhh   kkkooonnntttrrrooolll   
 

Během školního roku se škola podrobila 5 kontrolám: 

 dvěma pravidelným kontrolám účetnictví (MěÚ T.Š.) - hospodaření ZŠ probíhalo bez 

připomínek, v souladu se směrnicemi a stanovami příspěvkové organizace 

 kontrole BOZP a PO – bez závad – 2x ročně 

 kontrole KHSSK – požadavek na rekonstrukci sociálních zařízení   

       - schválení provozu odloučeného pracoviště ZŠ ve Spolkovém domě

          T. Š. (po dobu rekonstrukce budovy školy) 

  

PPPooossskkkyyytttooovvvááánnnííí   iiinnnfffooorrrmmmaaacccííí   pppooodddllleee   zzzááákkk...   ččč...   111000666///999999   SSSbbb...   
 

 

Při poskytování informací postupuje škola podle zák. č. 106/99 Sb. o svobodném přístupu 

k informacím a podle Pokynu MŠMT k zajištění jednotného postupu ze dne 8.11.1999. 

 

a) celkový počet podaných žádostí o informace  0 

b) počet podaných rozkladů proti rozhodnutí o neposkytnutí informací  0 

c) počet rozsudků soudu, kterým došlo k přezkoumání rozh. o neposkytnutí informace  0 

d) výsledky sankčních řízení za nedodržování zákona 0 

 

 

ZZZaaapppooojjjeeennnííí   dddooo   rrrooozzzvvvooojjjooovvvýýýccchhh   ppprrrooogggrrraaammmůůů   
 

 

Škola se zapojuje do rozvojových projektů EU. Ve školním roce 2018/2019 pokračovala 

realizace výzvy č. 02_16_022 (Moderní vzdělávání v ZŠ T.Š.) se zaměřením na tyto šablony: 

doučování, matematická logika, speciální pedagog, čtenářský klub. 

Od února 2019 realizujeme výzvu č. 63-OP VVV Šablony II (Moderní vzdělávání v ZŠ T.Š. 

II) se zaměřením na šablony: školní speciální pedagog, školní kariérový poradce, kluby pro 

žáky, doučování žáků ohrožených školním neúspěchem, projektové dny mimo školu, 

projektové dny ve škole, využití ICT ve vzdělávání, vzdělávání pedagogického sboru, 

zapojení odborníka z praxe. 

Zapojení školy do programu MAS při MěÚ Vlašim - dotace na nástavbu školy, výtah – 

počátek realizace únor 2019. 
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ZZZaaapppooojjjeeennnííí   dddooo   ppprrrooojjjeeekkktttůůů   fffiiinnnaaannncccooovvvaaannnýýýccchhh   zzz      jjjiiinnnýýýccchhh   zzzdddrrrooojjjůůů   
 

 

Škola je zapojena do projektů Ovoce do škol a Školní mléko. Snažíme se o prosazování 

zdravého životního stylu do života našich žáků. 

 

 

 

MMMiiimmmoooššškkkooolllnnnííí   aaa   ššškkkooolllnnnííí   aaakkktttiiivvviiitttyyy   
 

 

Žáci se zúčastnili akcí v průběhu školního roku a některé dokonce sami organizovali 

(projektové dny Vánoce, Den dětí). 

 

 

Září 

3.9. Slavnostní zahájení školního roku 2018/2019  

12.9. Exkurze OSPOD Vlašim 6. třída 

20.9. Schůzka Rady školy  

26.9. Dopravní výchova Zruč nad Sázavou 4. třída  

26.9. Atletická všestrannost 1. stupeň Vlašim  

26.9. Den jazyků Obchodní akademie Vlašim 9. třída 

27.9. Sportovní dopoledne ve Spolkovém domě ve Vlašimi 7. třída  

27.9. Sportovní den 6. třída 

28.9. Státní svátek-Den české státnosti 

 

  

Říjen 

3.10. Fotografování žáků 1. třídy 

8.10. Bleskový sběr papíru  

10.10. Okresní kolo turnaje ve stolním tenise (mladší žáci) Vlašim  

12.10. Celodružinová akce Volba prezidenta ŠD  

24.10. Výukový program Staleté kořeny 4.-5. třída  

25.10. Projekt 100 let republiky 2. stupeň  

29.-30. 10. Podzimní prázdniny 

 

  

Listopad 

1.11. Turnaj v sálové kopané starší žáci VOŠ a SZeŠ Benešov  

1.11. Třídní schůzka 1. třídy 

2.11. Preventivní program „Holky, kluci, pozor na kyberprostor“ 4. a 5. třída  

2.11. Celodružinová akce Halloween 

5.11. Klub mladých diváků Praha 6.-9. třída  

5.11. Ekocentrum Vlašim 2. třída 

13.11. Školní kolo Dějepisné olympiády  

13.11. Školní kolo Olympiády v českém jazyce  

14.11. Přehlídka středních škol okresu Benešov, Kulturní dům Karlov Benešov 

14.11. Třídní výlet Tábor (Muzeum čokolády) + rozhledna Kovářka  3. třída  
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19.11. Vánoční fotografování 1. stupeň 

20.11. Výlet Šestajovice 1. a 2. třída  

21.11. Pedagogická rada 

22.11. Třídní schůzky 

26.11. Ekocentrum Vlašim 4. třída  

30.11. Celodružinová akce Čertoviny  

 

  

Prosinec 

1.12. Vánoční trhy v Trhovém Štěpánově  

3.12. Ekocentrum Vlašim 5. třída  

3.12. Plavání Benešov 1.+2. třída  

4.12. Cimbálová muzika Réva  

5.12. Mikulášská obchůzka ve škole 

6.12. Schůzka rodičů budoucích prvňáčků v MŠ TŠ 

10.12. Plavání Benešov 1.+2. třída 

12.12. Exkurze Okresní soud Benešov 9. třída 

17.12. Plavání Benešov 1.+2. třída 

17.12. Bleskový sběr papíru  

18.12. Vánoční trhy v ZŠ Trhový Štěpánov  

19.12. Exkurze JE Temelín 8. a 9. třída  

19.12. Třídní výlet Vlašim 5. třída  

20.12. Spaní ve škole 3. třída 

21.12. Celodružinová akce Vánoční besídka 

21.12. Vánoční projektový den Žákovského parlamentu  

22.12.-2.1. Vánoční prázdniny 

 

  

Leden 

7.1. Plavání Benešov 1.+2. třída  

12.1. Ples Unie rodičů  

14.1. Plavání Benešov 1.+2. třída 

16.1. Okresní kolo Dějepisné olympiády Gymnázium Benešov  

16.1. Pedagogická rada 

17.1. Klub mladých diváků Praha 6.-9. třída  

21.1. Plavání Benešov 1.+2. třída 

28.1. Plavání Benešov 1.+2. třída 

30.1. Okresní kolo Olympiády v českém jazyce SOŠ a SZŠ Benešov  

31.1. Předání vysvědčení za 1. pololetí  

 

  

Únor 

1.2. Pololetní prázdniny 

4.-10.2. Jarní prázdniny 

11.2. Plavání Benešov 1.+2. třída 

12.2. Školní kolo Chemické olympiády kategorie D  

16.-23.2. Lyžařský výcvikový kurz Severák  

18.2. Plavání Benešov 1.+2. třída 

18.2. Zahájení rekonstrukce školy  

19.2. Okresní kolo Soutěže v anglickém jazyce kategorie IIA SOŠ a SZŠ Benešov 
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25.2. Bleskový sběr papíru 

25.2. Plavání Benešov 1.+2. třída  

 

  

Březen 

1.3. Poslední termín k odevzdání přihlášek na SŠ a SOU  

1.3. Okresní kolo Chemické olympiády kategorie D Gymnázium Benešov  

4.3. Klub mladých diváků Praha 6.-9. třída 

5.3. Bruslení Vlašim 1. stupeň  

6.3. Preventivní program "Veselé zoubky" 1. třída  

7.3. Bruslení Vlašim 1. stupeň  

7.3. Třídní výlet Praha 4. třída  

8.3. Bruslení Vlašim 2. stupeň  

11.3. Schůzka Unie rodičů  

13.3. Preventivní program "Pohoda, klídek bez tabáčku" 6. a 7. třída  

13.3. Školní kolo recitační soutěže 1. stupeň  

14.3. Okresní kolo volejbalového turnaje starších žákyň Vlašim Vorlina  

19.3. Kino Vlašim "Psí domov" 1.-9. třída 

20.3. Preventivní program "Buďme kamarádi" 1. a 2. třída  

20.3. Krajské kolo Dějepisné olympiády Kladno  

21.3. Krajské kolo Chemické olympiády Praha  

 

  

Duben 

3.4. Zápis dětí do 1. třídy  

5.4. Školní kolo Pythagoriády 5. třída 

8.4. Školní kolo Pythagoriády 6. třída 

9.4. Klub mladých diváků Praha 6.-9. třída  

11.4. Školní kolo Pythagoriády 8. třída 

12.4. Školní kolo Pythagoriády 7. třída 

12.4. 1. termín státních přijímacích zkoušek na střední školy (pro žáky 9. ročníku) 

15.4. 2. termín státních přijímacích zkoušek na střední školy (pro žáky 9. ročníku) 

15.4. Třídní schůzky 2.+3. třída 

16.4. Exkurze Terezín 8.+9. třída 

17.4. Zájezd do Osvětimi 8. a 9. třída (vybraní žáci z řad zájemců)  

17.4. Velikonoční projekt 4. třída  

18.4. Velikonoční prázdniny 

19.4. Velký pátek 

22.4. Velikonoční pondělí 

23.4. Pedagogická rada 

23.4. McDonald´s Cup kategorie B oblastní kolo Vlašim  

24.4. Třídní schůzky 1. + 4.-9. třída 

24.4. Schůzka Unie rodičů  

25.4. Dopravní výchova 4. třída Zruč nad Sázavou  

29.4. Fotografování tříd 
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Květen 

1.5. Svátek práce 

8.5. Státní svátek-Den vítězství 

13.5. Okresní kolo Poháru rozhlasu mladší žáci a mladší žákyně Vlašim  

14.5. Okresní kolo Poháru rozhlasu starší žáci a starší žákyně Vlašim  

15.5. Hodina TV s taneční skupinou Dancing Crackers  

16.5. Výlet Praha 1. a 2. třída (Divadlo Gong-Lakomá Barka) 

17.5. Celodružinová akce Hledání pokladu 

17.5. Preventivní program (internet, sociální sítě, kyberšikana) 8.+9. třída  

17.5. Hodina TV s taneční skupinou Dancing Crackers  

20.5. Kurz sebeobrany 6.-9. třída 

21.5. Lesní pedagogika 1. třída 

23.5. Dopravní výchova 4. třída  

23.-24.5. Závěrečný výlet Slunečné údolí 6.+8. třída  

24.5. Třídní výlet Kutná Hora 5. třída 

27.-29.5. Závěrečný výlet Horní Bradlo u Seče 3. třída  

28.5. Pasování prvňáčků na čtenáře Městská knihovna TŠ 

29.5. Třídní výlet Pohádková říše Fábula (Kamenice nad Lipou) 4. třída  

31.5. Celodružinová akce Besídka Děti dětem  

 

  

Červen 

3.6. Sportovní dopoledne ve Spolkovém domě ve Vlašimi 4. třída  

4.6. Projekt "Na vlastní kůži" RÚ Kladruby 8.+9. třída 

4.6. Cyklovýlet 7. třída  

5.6. Pedagogická rada 

5.6. Včelí svět Hulice 5. třída  

10.-11.6. Závěrečný výlet tábořiště Mexicana-Budčice u Sázavy 9. třída  

11.6. Spaní ve škole 5. třída  

11.6. Bleskový sběr papíru 

13.6. Schůzka Rady školy 

14.6. Slavnostní zakončení školního roku, předání vysvědčení 

14.6. Malá promoce žáků 9. třídy  

17.-28.6. Škola uzavřena z důvodu rekonstrukce školní budovy  

 

 

Další školní a mimoškolní aktivity během roku vyplývají z daných nabídek a možností školy 

a mj. se žáci věnují následujícím činnostem: 

Zdokonalování jazyků 

Stolní tenis  

Fotbal  

Plavání  

Tenis 

Návštěvy muzea v Trhovém Štěpánově 

Návštěvy knihovny v Trhovém Štěpánově 

Vycházky do přírody, přírodovědné projekty 

Návštěvy Ekocentra Vlašim 

Exkurze-Okresní soud Benešov, Včelí svět Hulice, Úřad práce Benešov 
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PPPřřřeeedddmmměěětttooovvvééé   sssooouuutttěěěžžžeee///ooolllyyymmmpppiiiááádddyyy///ssspppooorrrtttooovvvnnnííí   sssooouuutttěěěžžžeee   
 

 

Dějepisná olympiáda - školní kolo                       

                                   - okresní kolo (2.,5. a 11.místo) 

                                   - krajské kolo (9. a 22.místo) 

 

Olympiáda v Čj - školní kolo 

                     - okresní kolo (21. a 27. místo) 

                                                                    

Konverzační soutěž v Aj – okresní kolo (13. místo)             

 

 

Chemická olympiáda - školní kolo   

                                    - okresní kolo (2. místo) 

                                    - krajské kolo (26. místo)                                                 

 

Atletická všestrannost 1. st. (3. místo tým A, 18. místo tým B)  

 

Volejbal – okresní kolo (5. místo dívky)                     

 

McDonald´s Cup – malá kopaná – okrskové kolo (3. místo kategorie B) 

                                                                                                                    

Pythagoriáda - školní kolo 

 

Stolní tenis – okresní kolo (3. místo starší chlapci)  

 

Pohár rozhlasu (10. místo ml. dívky, 12. místo ml. chlapci, 14. místo st. dívky, 8. místo          

st. chlapci) 

 

Sálová kopaná – oblastní kolo (3. místo st. chlapci) 

         

Recitační soutěž – školní kolo 

        

Školní turnaje v kopané, házené a baseballu         
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ZZZááávvvěěěrrr   
 

Můžeme zodpovědně konstatovat, že práce školy je vidět ze všech stran, je kladně hodnocena 

učiteli, žáky a jejich zákonnými zástupci, zřizovatelem a širokou veřejností. Největším 

důkazem toho je, že do školy přicházejí žáci z jiných škol, bývalí žáci se do školy stále 

vracejí, webové stránky školy jsou kladně hodnoceny a škola se stává příjemným prostředím 

pro všechny, kteří v ní tráví většinu roku. Důkazem toho je: 

 

 

-     hodnocení ze strany žáků 

- hodnocení ze strany rodičů 

- hodnocení ze strany veřejnosti 

- úspěšnost žáků na SŠ 

- úspěšnost v zapojení žáků do veškerých aktivit 

- zvyšování zájmu rodičů o školu  

- podpora MěÚ Trhový Štěpánov 

- podpora ostatních spolků a dobrovolných organizací 

- zvyšování estetické úrovně školy a jejího okolí 

- propojení školy s životem podle pravidel ŠVP 

- zapojení do práce pro veřejnost 

- kontakty s ostatními školami 

- klidná a přátelská atmosféra, 11 let stabilní kolektiv 

- organizování akcí pro děti za pomoci veřejnosti 

- zapojení do projektu Férová škola 

- úspěchy v oblasti integrace a inkluze 

- udělení certifikátu společností SCIO za aktivní přístup ke vzdělávání 

- ocenění titulem Aktivní škola od společnosti Proškoly.cz 

- příspěvky na autistické děti (FOR HELP) 

- čerpání fondů EU 

- mezilidské vztahy, vzájemná pomoc 

- přínosné kulturní a vzdělávací programy 

- podpora enviromentální výchovy formou projektů 

- prezentace školy na veřejnosti, vystoupení žáků 

- úspěšnost žáků na olympiádách 

- podpora a úspěšnost v rukodělné výroby (keramický kroužek, řezbářství) 

- podpora kulturního rozvoje žáků 

- podpora pohybových aktivit 

- pomoc žákům, kteří se ocitli ve složitých životních situacích 

- podpora čtenářské gramotnosti 

- příprava na chování v mimořádných životních situacích 

- pomoc žákům cizincům 

- narůstající počet žáků 

- k 25.5.2018 byl zpracován dle podmínek školy a zákona požadavek GDPR, dokumentace 

a pověřenec zveřejněn na webových stránkách školy 

- modernizace webových stránek – nové webové stránky www.zs-trhovystepanov.cz 

- zdárný průběh rekonstrukce budovy školy 

- výuka rodilým mluvčím 

 

 

 

http://www.zs-trhovystepanov.cz/
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Děkuji všem pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům za úspěšné zvládnutí 

školního roku 2018/2019. 

 

 

 

 

 

 

 

  

   Mgr. Květa Kuželová 

          ředitelka školy 

 


